Stark Klöver                Motparten stör ej.             2010-12-03     1
ÖH 1           ÖH 2           ÖH 3                           SH 1        HP       Anm

1♣  16+                                                                1♠          0-6
                       2♣= rondkrav                                           SH2 bjuder längsta färg                                       .                                                                                                       om♣ bjuder SH2   2N

                      Bud                                                                           Slutbud el  2♠ 3/♣♦♥ = 

                                                                                                        Alfa        2N= Beta

                                                                             1♥       7-8 

                      2♣=rondkrav                                                          SH2 bjuder längsta färg 

                                                                                                        om♣ bjuder SH2      2N

                      Bud                                                                            Slutbud   el  2H♥/♠3♣/♦=

                                                                                                        Alfa       2N= Beta

                                                                             2♣♦♥♠  2         9+HP     5+ i färg
                                                                             3♣♦♥♠             9+ renons i bjuden färg
                      Bud                                                                            Naturliga/Slutbud

                      --------------------------------------------------------------------------------------------

                                                                               1♦    9 -11

                                                                               2N = 9+ har 0 Ess

                       Färg                                                                           Alfa

                       1 N                                                                             Beta

                                                                                1 N       12+      alla fördelningar Ej Beta

                                                                 Obs    Endast ÖH kan efter 1♣-öppning Alfa/Beta-fråga, ev fråga från SH är endast 4 o 5  ♣.                                ÖH2:s hopp efter positvt svar = äkta bud och svag 1K-♣öppning , ej Alfa/Beta . 

ÖH2:s hopp efter negativt svar = Alfa el Beta. Även efter onödigt bud =Alfa.                      t ex SH  1 ♠ ÖH2 2♠el högre.                     

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

              Alfasekvensen:

                ÖH1                    ÖH2-3-4                       SH

                1♣/16+               Färg                                x                  Alfa 

                         ÖH3 Samma färg (fråga på TH)     x        Antal honnörer av EKD 1 steg=0          

                                           Ny färg                            x                 Ny Alfa

                                          Efter Alfa   N                   x                Bästa färg (4+)  

              Betasekvens:

        ÖH1               ÖH2       ÖH3                           SH

         1♣16+          1 N                                              x                      Beta, antal E

                                             2 N                                x                      Beta/Beta, antal Kungar                                                                                                   .                                            2 ♦– 3♣                     x                      Alfa                                           .                                       (ÖH3 samma färg = fråga på TH.)                                             .                         Alla utgångsbud=slutbud.          4 ♣ är E el K-fråga                                                     

Motparten stör  1 ♣                                      2010-10-19       2.                         
NORD. Öppnar med 1 ♣.

Om Syd har bjudit efter Öst:s bud  D/RD=9+ är ÖH2:s bud frågebud.

Om  Syd har bjudit efter Östs färgbud , SH äkta färg 7-8HP , 1N=7-8 med 1 håll i Östs färg  ,  pass= 0-6HP är        ÖH2:s hopp eller onödigt bud= Alfa/Beta.

Öst bjuder Färg – SH svarar 0 -6 HP  pass, äkta färg 7-8, N håll i inklivet 7-8 HP, D = 9+

Öst  D   bjuder SH 06 =pass . 7-8 äkta färg, RD 9-11 HP 1N= 12+.

Nord öppnar med 1♣  Öst passar och Väst kliver in.

Om Syd har bjudit 1♦ /1N/RD är ÖH2:s bud på lägsta nivå frågebud oavsett Väst:s inkliv.

Om Syd har bjudit 1 ♥ /♠ och väst stör är det frågebud om ÖH2 hoppar på Väst:s bud.

Stör motståndarna andra frågebud gäller:  Pass = inklivet överstiger svarsbudet, D = tänkt svarsbud. (Ex. 4♣  inkliv 4♥   SH Pass= 0 E  SH D=1E  SH  4♠=2E osv)
  Definitioner   
ALFA:  Frågar efter stöd i färgen. 0-1 kort 1 steg,   2kort  2 steg, 3kort  3 steg, 4+ kort   4 steg.

 Upprepad Alfa i samma färg frågas efter EKD i färgen 1 steg 0,   2 steg 1 av EKD

3  steg  2av EKD  och 4 steg 3 av EKD.   

Om Alfa tillämpas är 4 ♣  och 5 ♣  frågebud efter E resp K. (Efter Beta 1 gång är 4♣ -kungfråga. Om färgbud passerar 4♣  är 4N/5N E o K-frågor)

ÖH bjudit Alfa är ÖHs nästa N fråga efter SH:s längsta färg (4+) .

BETA:Essfråga 1 steg  = inget E,  2 steg   =  1 E osv. Upprepad Beta/Beta frågar efter K 
Om Beta tillämpas är 4 ♣  alltid kungfråga utom i de fall frågebudet Beta/Beta använts.

Upprepad Beta: (Beta/Beta)   Kungfråga, frågebudet är alltid  2 N .

1 steg = ingen K,      2 steg  =  1 K    osv. Anm.    Om Beta/Beta tillämpats är 4 ♣  ej kungfråga utan Alfa.

När Alfa el Beta används är alla bud frågebud utom UTGÅNGSBUD. (Undantag är om 4♣  o 5♣  används för E o K-frågor)

4 o 5 N är frågebud om budgivningen störs av Fi. Ex: Fi spärrar i 4-nivå.

Om Fi spärröppnar i 3-nivå är 4 ♣  alltid frågebud.

Om ÖH frågat först Alfa och därefter 2 N = fråga efter  4+färg

                                                                          2010-10-19   3                        
ÖH         SH             HP                Längd                    Anm.                                             ÖH2

1 ♦                  11–15                            Förnekar 5 korts HF

____________________________________________________________________________

               Pass           0-5                5+ i ♦
              1 ♥♠           0-11              (3) 4+                    Vid samma längd ♥ före ♠.        Slutbud

              1 N               6-10                                           Förnekar 5 korts ♦♥♠
              2 ♦               6-11              5+                                                                                Slutbud

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

              2 ♣                12+                                            Rondkrav. Alla fördelningar

ÖH2 bjuder bästa färg på 2-nivån m 11-12 HP och på 3-nivån m 14-15 HP
ÖH2 med ♣ -färg bjuder 2N med 11-12 HP och 3 ♣  med 14-15HP    
- - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

              2 ♥♠            10-12 HP       5+                         Svag invit till utgång                    Slutbud

              3 ♥♠            13-15 HP       5+                         Invit till utgång                             Slutbud

              3 ♣♦                                                               6+ Invit till 3N. Två av EKD

____________________________________________________________________________

ÖH          SH                 HP                Längd                  Anm                                                                        1 ♥♠                  11 – 15      5 +
____________________________________________________________________________

               Pass              0-6                0-1

               2 ♥♠              0+                2+                        Slutbud (höjning av ÖH:s färg)

               3 ♥♠             12+              3+                        Invit till utgång

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

              Ny färg            7+               (4) 5+                    På lägsta nivå slutbud, ej 2+ kort i Ö-färg

             1 N                    6-10                                          Förnekar 5 korts ♦♥♠
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

              2 ♣                    12+                                           Alla fördelningar

ÖH2 bjuder på 2-nivån med 11-12 HP och på 3-nivån med 14-15 HP

Med 5-4+ bjuder ÖH2 andra färgen

SH2 2 N slutbud/svag invit till 3 N. Har SH2 14-15 HP bjuds på 3-nivån =invit
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

               2 N                  13+                                           (Stenberg) 3+ i Ö-färg utan singel/renons

ÖH2 med 11-12 svarar 3 N el 4 i Ö-färgen med längd 6+

ÖH2 med 14-15 svarar 3 i Ö-färgen,

ÖH2 med 11-15 och singel/renons svarar med färg på 3-nivån

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

              Hopp i ny färg (13)14+       3+  i ÖHs färg          Singel/renons i bjuden färg, splinter, krav

ÖH2 med 11-12 svarar lägsta N-bud el 4 Ö-färg med längd 6+,

ÖH2 med 14-15 svarar 3 i Ö-färg,

ÖH2 med 11-15 och singel/renons svarar singel/renonsfärgen.
Om ÖH2 bjuder 4-nivån är 4N av SH essfråga

              3 N                                                                       Slutbud

Anm.

Om Fi1 stör1♦♥♠ o SH D el RD = 12+ och rondkrav o nu blir 2♣ = äkta färg avslag av SH
Om motståndare stör och SH säger N = 6-10 med minst enkelhåll.

Stenbergs 2 NT gäller även efter inkliv av fi. 
Utgångsbud av SH efter splinter eller Stenberg = slutbud                                                                                     
   ÖH           SH                   HP                Längd         Anm       2010-07-21     4

         1 N                                   13 – 15                            Ej singel/renons.Högst 1 dubbelton

                          2 ♣                    8+                                       Stayman Med 4-4 i HF bjuder                                   .                                                                                              ÖH2 bästa högfärg ej 2N.

                          2♦/♥/N/3♣                           (4)5+           Överföring  0+HP  

                          2♠                   10-13                                  Överföring till N svag invit                                         

                          3 N                   14 +                                    Sangfördelning. Slutbud.

                          3 ♦                   12 +             6 +                  Invit till 3 N , minst 2 av EKD

                          3 ♥♠                12 +             5 +                 Invit  3N el 4 ♥♠ minst 2 av EKD
          2  ♣♦♥♠                         6– 10            6 +                 6 + stick       
          2N                                      6-10            7+          7 stick i ngn färg       (SH svarar relä                                                                                  ,                                                                                  3♣, el  sunt förnuft med stark SH-hand)
          3♣♦                                  8+                                     7 stick (minst 2 av EKQ)
      3♥♠                                   8+                7+                7 stick                           
        4 ♣♦♥♠                                                                      8+ stick.                                                                                                                               

Markeringar:      Schneider.   Lavinthal (Italiensk)
Utspel:                 11-reg i sangspel.Vid dubbelton lågt högt, vid EK först E.

Frågebud:            4 K♣ o 5 K♣  (4No 5N)  Alfa ,  Beta,  4+färg och Honnörer (TH).

Dubblingar:         På en- och tvånivån är dubbling  upplysningsdubbling.                  

                             Om dubblaren har passat tidigare kan det vara en   straffdubbling.                                                                                                                     

                             Dubbling efter 3-öppning är normalt upplysningsdubbling.
Inkliv                  Färg  4 – 6  stick. Oftas enbart utspelsvisande och har 1-2 stick.                                                                                                                                                                          .                            Hopp =spärrbud.

                             1 N  =  Minst samma HP som ÖH  och  DUBBELhåll.  Partnern bjuder             .                            Stayman o överföring.   
                             Dubbelt  =  12 + . 

Försvarsbud:      2N  =   2 x 5+ i ♣♦   Böes. Enbart på äkta öppningsbud                   Enkelt      överbud      =  2 x 5+  Högsta objudna färgen + en till, enbart äkta bud                       
Tillämplingar av systemet.

Alfafråga kan med fördel användas för att söka stöd i handens svagaste färg med sikte  på sang som slutbud.  
Motbud D=12+ vid MULTI  och SPÄRRBUD:  Vi 2 se nedan  tangentbud.

(Multi= oftast 2 R♦ som visar 6-kortshögfärg o ej öppning o Fi2 svarar 2H♥=relä.)

(Om Fi 2 bjuder ngt är Vi2 pass med 0-8 HP och passet blir som tangentbud)
Tangentbud=budet över spärrbudet. Fi 1  spärrbud/multi   Vi 1 D, Fi 2 pass  Vi 2 0-8 HP budet över spärrbudet..     9-13  bud över tangentbud och äkta färg. 2N om ej tangentbud =     9  -13 och ett säkert håll i spärrfärgen.  14+ = överbud i spärrfärgen

Ex    2 S♠    D    Pass      2 N  tangentbud 0-8 HP  (övriga bud äkta bud o 9+)

Ex    2 H♥   D    pass       2 S Tangentbud  0-8 HP

Ex    2 H♥   D    pass       2 N = 9-13 HP och ett säkert håll i spärrfärgen

Ex    2 R♦   D    pass       3 R =  14 + och alla fördelningar
